

Pfarrgemeinderat (PGR) im Pfarrverband Isarvorstadt



München, 31.03.2022

Protokoll der konstituierenden Sitzung des Pfarrgemeinderates der Gemeinden St. Anton und St. Andreas im Pfarrverband Isarvorstadt.

Donnerstag, 31. März 2022 um 20.00 Uhr
im Pfarrzentrum St. Anton, Kapuzinerstr. 36a (Bruder-Konrad-Zimmer).

Tagesordnung:

1. Begrüßung durch Br. Thomas
2. Regularien (Protokollführung, Anwesenheiten)
 - a. Br. Thomas Schied (Leitung)
 - b. Winfried Bethke
 - c. Johannes Wüst
 - d. Christine Janssen
 - e. Hubert Ströhle
 - f. Ingrid Santer
 - g. Peter Schorner (Protokoll)
 - h. Stephanie Wente
 - i. Uschi Kiefer
 - j. Cristina Tomasin-Colella
 - k. Katja Thom (entschuldigt)
3. Geistlicher Impuls (Br. Thomas)
4. Themen und erste Beschlüsse der Sitzung
 - a. Das Protokoll vom 23.03.2022 wird einstimmig angenommen (Beschlussfassung über die Nachnominierungen)
 - b. Vorstellung der Mitglieder und deren bisheriger Aufgaben
 - c. Name des Gremiums:
"Pfarrgemeinderat im Pfarrverband Isarvorstadt"
(einstimmig bestätigt)
 - d. Geschäftsordnung des neuen PGR
Vorschlag: Übernahme der Standard Geschäftsordnung des Erzbistums
Entscheidung in der nächsten Sitzung (siehe Anlage)
 - e. Grußwort der ev. St. Matthäus-Gemeinde an den neuen PGR
Corinna Gilio, Maximilian Tiller, Pf. Gottfried v. Sedwitz, Pf. Norbert Roth

5. Wahlen der Funktionen im PGR
 - a. den Vorsitzenden / die Vorsitzende
 - i. Vorschläge:
Uschi Kiefer, Christine Janssen, Cristina Tomasin-Colella, Johannes Wüst
 - ii. **Gewählt: Uschi Kiefer**
 - b. seinen / seine / ihren / ihre Stellvertreter / Stellvertreterin
 - i. Vorschläge:
Christine Janssen, Cristina Tomasin-Colella, Johannes Wüst
 - ii. **Gewählt: Cristina Tomasin-Colella**
 - c. den Schriftführer / die Schriftführerin
 - i. Vorschläge: Ingrid Santer
 - ii. **Gewählt: Ingrid Santer**
 - d. den ständigen Vertreter / die ständige Vertreterin des / der Vorsitzenden im Dekanatsrat
 - i. Vorschläge: Christine Janssen
 - ii. **Gewählt: Christine Janssen**
 - e. Kontakt des PGR zu den Vertretern der Jugend im Pfarrverband bis zu einem Vorschlag aus der Jugend für ein Mitglied im PGR:
 - i. Bestätigt: Christine Janssen, Stephanie Wenta

6. Blick auf mögliche und nötige Arbeitskreise und Ausschüsse
 - a. Redaktion Pfarrverbandsmagazin "Cappuchino"
bisherige Teilnehmer:
u.a. Hubert Ströhle, Florian Ertl, Pfarradministrator
 - i. Vertreter des PGR im Redaktionsteam:
Hubert Ströhle (einstimmig bestätigt)
 - b. Arbeitskreise Auswahl/Ideen, Kontakte zu Vereinen, Gruppen
 - i. Liturgiekreis (Ltg. Johannes Wüst)
 - ii. Feste & Feiern (Ltg. Uschi Kiefer & Cristina Colella)
 - iii. Kinderkirche (neu)
 - iv. Senioren/Marienverein (Cristina Colella)
 - v. KAB (Uschi Kiefer)
 - vi. Antoniusküche (Ingrid Santer)
 - vii. Sonstige: Kontakt Zeltschule,

7. Nächste Sitzung:
Mittwoch, 27.04.2022, 20:00 Uhr Pfarrzentrum St. Anton

8. Abschluss (Ende: 22.00 Uhr)

Das Protokoll kann in unseren Pfarrbüros und auf unserer Homepage eingesehen werden.

Mit freundlichen Grüßen

Peter Schorner
(Wahlvorstand)